

# 男人,应杜绝那些“抬不起头”的事儿

男科疾病,是一种典型的折磨人的疾病,其中的功能障碍更让男人痛心疾首,苦不堪言,而且不仅影响健康,更是消蚀男人的自信心。因此,功能障碍便理所当然的成为影响婚姻家庭和谐幸福的最大诱因,也因为功能障碍造成的心理伤害让男人抬不起头……

## 强悍男人 却向婚姻“低下了头”

肖先生(化名)今年33岁,潇洒帅气,有一个漂亮的妻子,事业做得风生水起,在同龄人当中,肖先生算得上成功人士,可是肖先生却常常说自己是一个外强中干的男人。

原来,肖先生一直忙于事业,喝酒、应酬多了,休息时间却少了,身体也亮起了红灯。刚刚30岁出头的他就遭遇了功能障碍的困扰,碍于面子,肖先生没有到医院接受正规检查和治疗,也从未向别人谈及,包括最亲密的妻子。可是妻子能够感觉得到,她发现老公对性生活的要求越来越少了,而且时间越来越短。然而肖先生每次都说自己太累了,不承认自己“不行”。

面对妻子正常的性需求,肖先生只能找别的办法,多次背着妻子服用壮阳和延时的药物,虽然满足了一时的欲望,但是肖先生担心长期用药会有副作用,便减少服用,同时性生活的次数也减少了。肖先生反复的变化,让妻子产生怀疑,两个人的感情更是发生了变化。肖先生自己也很苦恼,一向缺乏浪漫细胞的肖先生,开始买花,买礼物讨好妻子,甚至在结婚纪念日还精心准备了烛光晚餐,然而令肖先生没想到的是,在这个浪漫的结婚纪念日,妻子却决绝的提出了离婚。



### 别让疾病

### 毁了爱情和婚姻

威海曙光男科专家吴克爱主任介绍:近年来,人们追求优质生活的要求越来越高,据民政部门统计,因为男人性功能“不行”而提出离婚的案例越来越多,女性敢于追求自己的“性”福,同时,也表明男性性功能健康越来越受到关注。

临床上,像肖先生一样的患者还有很多,他们明知

道自己患有功能障碍却不想承认疾病的存在,拖延治疗,讳疾忌医。殊不知功能障碍不仅仅危害自己的身心健康,更直接影响生活质量和夫妻感情,而且精神压力越大对疾病影响越大,产生恶性循环,最终导致婚姻破裂。

其实有功能障碍的患者没必要感到恐惧和不安,而是应该积极治疗,作为威海市专业男科医院,威海曙光男科医院依托其在男科领域的优势,首家实现了“性功能障碍精细化治疗”,如果是轻微功能性障碍,针对性选

择临床效果最好、副作用最小的药物治疗;如果采用药物和物理治疗均不理想,则采用目前曙光男科医院独家引进的新技术——“ADM脱细胞生物补片术”后,获得良好的治疗效果,让您的夫妻生活达到满意。

### 好技术

### 疗效有保障

威海曙光男科吴主任指出:ADM脱细胞生物补片术,根据男性的特点,结合现

代医学生物细胞分子材料,采用显微微创技术,调控生殖敏感纤维组织,采取避孕套式多点隔离与包裹敏感源,不损伤生殖神经,延迟时间,增强阴茎背部血流压力,提高性福指数。

威海曙光男科医院曹院长介绍,ADM脱细胞生物补片术为当前功能障碍诊疗、男科整形开辟了一个崭新的方向,是目前男科高新技术全国推广的重点之一。根据临床患者的有效验证,该技术在治疗功能障碍上具有效果显著,引发了医学界及患者的追捧。

## 景气行业成市场上涨“引擎”

## 申万菱信行业轮动积极把握先机

回顾过去几年各行业指数的市场走势,如果能在2014年下半年抓住券商股,2015上半年拿住TMT、白酒,2016年参与家电、建筑,2017年把握住钢铁、消费、金融,那么这位投资者则可以堪称股神。事实上,A股市场的每一个阶段都有一些行业和板块轮番走强,

这就是所谓的行业轮动;而行业轮动的背后跟其所处的行业周期有着剪不断理还乱的关系。

申万菱信基金管理有限公司正是基于对景气周期行业的把握,顺势推出申万菱信行业轮动股票基金,目前该基金正在各大银行、券商、第三

方基金销售机构以及申万菱信直销中心等渠道发行中。该基金将利用行业轮动效应,优化行业配置,对强势行业的龙头企业和具有估值优势、成长潜力的股票进行重点投资,力争获取长期稳定的超越中证800指数与中证综合债指数比较基准的投资回报。

### 建信基金债基

### “三杰”历史年化收益超10%

WIND数据显示,截至8月23日,全市场98%的债券型基金自6月以来均取得了正收益,平均收益率近2%。其中,建信基金旗下三只产品表现突出,且长期表现优异,建信转债增强A自2012年5月成立以来,年化收益率达19.16%,建信稳定添利A自2013年12月成立以来,年化收益率达10.99%,建信双息红利A自2011年12月成立以来,年化收益率达10.70%。

建信基金旗下债基“三杰”投资各具特色,长期回报稳健,是不错的配置选择。其中,建信转债增强是一只布局可转债的基金,主要聚焦于可转债投资机会。建信稳定添利在债券投资的基础上,适当参与打新,精选优质个股,获取超额投资收益。建信双息红利以高债息固定收益类投资品种为主,红利股投资为辅,为投资者紧握股债两市行情。

### 首批公募FOF获批

### 华夏基金联手罗素投资抢饮“头啖汤”

刚刚,公募基金行业发生跨时代的大事——证监会公布首批公募FOF基金名单,公募基金正式步入FOF时代。作为行业领军者,华夏基金再次走在基金业创新前沿,联手国际知名的FOF/MOM管理人罗素投资集团抢饮公募FOF“头啖汤”,旗下华夏聚惠稳健目标风险混合型基金中基金(FOF)从多只上报的FOF产品中脱颖而出,成为首批获批的公募

FOF基金。华夏基金资产配置部负责人孙彬表示:“公募FOF存在的重要意义是填补了中国资产频谱的不完整性,增加了中等收益风险组合的投资品种。我们做FOF的理念就是,让专业的人做专业的事,我们去捕捉贝塔,选择最适当的投资经理捕捉阿尔法,从而实现在大类资产配置和底层资产选择两方面提升投资业绩。”

## 人工智能热潮凸显新兴产业投资价值

## 浦银新兴过去四年同类第一

近日,国务院印发《新一代人工智能发展规划》,并由此再度引发了二级市场的“人工智能”主题投资热潮。记者观察发现,当前市场上有不少

以新兴产业为投资标的的主题型基金,其中也不乏长期业绩表现出色的牛基。以浦银安盛战略新兴产业(以下简称:浦银新兴)为例,该基金采取

主题投资策略,专注节能环保、新一代信息技术、生物、高端装备制造、新能源、新材料及新能源汽车等七大战略性新兴产业。